

## 誤りと訂正

『神話創世RPG アマデウス ゴッドデータブック 世界神話大殲』の中に、記述の誤りが存在したことが発覚いたしました。こちらに誤りと、本来の正しい記述をまとめました。該当する記述を修正して遊んでいただけますよう、よろしくお願いいたします。

みなさまに、大変ご迷惑をおかけしたことをお詫びいたします。

(2020年8月6日更新)

このエラッタの内容を複製したり、無償で配布したりすることを許可します。ただし、ファイル名や内容を変更することを一切禁じます。

河嶋陶一郎／冒険企画局

016ページ-----

●注釈の以下の文章を削除

今回の冒険は成功しているため、サイコロの目に1を足します。

018ページ-----

●神話別親神一覧表・ギリシア神群 ディオニュソスの説明 1行目

誤：豊饒

正：豊穰

020ページ-----

●神話別親神一覧表・北欧神群 フレイの説明 1行目

誤：豊饒

正：豊穰

●神話別親神一覧表・北欧神群 フレイヤの説明 1行目

誤：豊饒

正：豊穰

021ページ-----

●神話別親神一覧表・ケルト神群 ボアンの説明 1行目

誤：権能は川、水、生命。

正：権能は河川、水、生命。

●神話別親神一覧表・インド神群 ドゥルガーの説明 1行目

誤：権能は武器、守護、戦闘。

正：権能は武器、守護、凶暴。

022ページ-----

●神話別親神一覧表・メソアメリカ神群 ウェウエテオトルの説明 1行目

誤：権能は火、知識、老い。

正：権能は炎、知識、老い。

●神話別親神一覧表・タイタン神群 イホウンデーの説明 1行目

誤：豊饒

正：豊穰

●神話別親神一覧表・タイタン神群 ハイペリオンの説明 1行目

誤：権能は太陽、星、闇。

正：権能は太陽、闇、四季。

027ページ-----

●注釈・メソアメリカ神群からの偏見 3行目

誤：地面を這うの

正：地面を這う

028ページ-----

●ギフト【運命の円盤】 判定

誤：なし

正：靈力

030ページ-----

●ギフト【偉大なる者】の効果 4行目

誤：累積しない。

正：ギフト2つまで累積する。

034ページ-----

●ギフト【アンクシャ】の効果 6行目

誤：威力D6+4

正：威力1D6+4

044ページ-----

●ギフト【炎の渦】の効果 2行目

誤：目標に [自分の【靈力】のダイスの数] D6点のダメージを与える。

正：判定に成功したら、目標に [自分の【靈力】のダイスの数] D6点のダメージを与える。

067ページ-----

●ギフト【乾坤圈】の効果 3行目

誤：出目がDi5

正：出目が5

069ページ-----

●華光の権能

誤：冒険、火、音楽

正：冒険、炎、音楽

080ページ-----

●ギフト【戦場の霧】の効果 1行目

誤：目標は【頭脳】で判定を行う

正：判定に成功すると、目標は【頭脳】で判定を行う

085ページ-----

●ギフト【影霊操作】分類

誤：常駐

正：補助

086ページ-----

●以下の注釈を追加

不明な攻撃 親神トールのギフト【ミヨルニルの槌】を修得しているPCのいるパラグラフに未公開の脅威があった場合、まず、そのPCの攻撃の処理を行ったあと、まだ脅威が未公開だったときのみ、不明な攻撃が発生する。

103ページ-----

●新しいアイテム・ヴァジュラの特特殊機能の以下を削除

対潜